PTSI - 2023-2024 Durée : 10 min

Interro de calcul et cours 10
Primitives et équadiff

Cect est un entrainement.

Question 1 (Banque PT 2022): Résoudre sur R I’équation différentielle y'(z) — 2zy(z) = 0.
Et avec la condition initiale y(0) =27

Question 2 :  Donner une primitive de  — 5"~

Question 3 : Donner (sans calcul) une primitive de z — ﬁ
Question 4 : Donner la forme canonique de 2% + 4z + 10.

Question 5 :  Soit w > 0 et ¢ € R, donner une primitive de t — z — cos(wt + ¢)

Question 6 : Résoudre sur R I'équation différentielle y”(z) + 16y(z) = 0.
Résoudre sur R I'équation différentielle y”(x) + 16y(x) = cosz.

Question 7 :  Déterminer, en posant u = e*, la valeur de l'intégrale
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